



«Уроки и Перемены»

Газета КОГОбУ СШ с УИОП г. Белой Холуницы

23 февраля - День защитника Отечества

День защитника Отечества – важный праздник для нашей родины. Вы когда-нибудь задумывались, почему отмечают этот праздник и именно 23 февраля.

История праздника берет свое начало в далеком 1918 году. Этот день считается днем рождения Рабоче-крестьянской Красной Армии.

1920-1921 годах праздник не отмечали, о нем вспомнили лишь в 1922 году, когда президиум ВЦИК постановил отметить четвертую годовщину формирования Красной Армии. Тогда же он обрел свое официальное название – День Красной Армии и Флота.

Во время Великой Отечественной войны дата 23 февраля приобрела ещё большее значение для военных, потому что 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, а в этот ровно через год отметила успехи в освобождении Днепра. 23 февраля 1945 года Красная Армия встречала уже на территории Европы, практически разгромив противника.



В 1946 году после окончания Великой Отечественной войны праздник снова переименовали: тогда 23 февраля стало Днем Советской армии и Военно-морского флота. С тех пор событие стали отмечать военными парадами и салютами, а ветеранов армии и флота – торжественно награждать орденами и медалями. Первое время в этот день в СССР чествовали только тех, кто имел отношение к военной службе, но впоследствии стали поздравлять всех мужчин – потенциальных защитников Родины и своих семей. Так праздник постепенно превратился во всеобщий «мужской день».

Привычное нам название – День защитника отечества – праздник приобрел в 1995 году. Его утвердил первый президент РФ Борис Ельцин.

В честь 80-летия со времени победы Великой Отечественной войны и в честь памяти о тех событиях, наш президент В.В. Путин принял указ о том, что 2025 год является Годом защитника Отечества.

Чугунов Александр, 9-б класс



День здоровья в начальной школе: весело, полезно, здорово!

В нашей начальной школе 7 февраля с большим успехом прошёл День здоровья! Но он был непростой, а посвященный празднованию 80-летию победы в Великой Отечественной войне. Ребята зарядились энергией, узнали много новых фактов о тех страшных годах войны и отлично провели время на свежем воздухе.

Утро началось с зажигательной зарядки. Даже самые сонные ребята проснулись и

активно включились в движения. Затем классы отправились на спортивные станции, где их ждали интересные испытания:

- **«Меткий стрелок»:** нужно было попасть бутылкой в цель.
- **«Интересные загадки»:** загадки про



Великую Отечественную войну вызвали бурю эмоций.

- **«Переправа»:** ребята преодолевали препятствия, развивая ловкость и координацию.

• **«Мы на санях»:** здесь нужно было проехать животом на санках и самое главное, узнать: кто первым приедет к финишу?

- **«Дальше всех»:** ребятам нужно было проявить свои физические способности по прыжкам в длину и прыгнуть дальше всех.

Учителя тоже не остались в стороне! Они поддерживали ребят и помогали им на станциях.

В завершение дня все участники получили заслуженные награды – заряд бодрости и отличного настроения! День здоровья прошёл на «Ура!». Мы надеемся, что этот праздник поможет ребятам вести здоровый образ жизни и заботиться о своем здоровье каждый день.

Также выражаем слова благодарности Совету старшеклассников за проведение таких мероприятий и за то, что они с каждым годом придумывают все больше новых и интересных заданий.



Зарница 2.0

19 февраля состоялась военно-патриотическая игра «Зарница 2.0», которую с этого года организует Движение Первых, участником которого является Егошин Семён, ученик 7-а класса. Он с удовольствием рассказал о своём опыте участия в этом районном событии.

«От нашей школы участие принимали младшая и старшая команды. Поподробнее хочу рассказать о своей, младшей, команде.

Моими «сослуживцами» на целый день стали: Егор Цилибин (7-Б), Артём Ярунин (7-Б), Дарья Смирнова (7-Б), Евгений Зонов (4-А), Иван Ситников (4-Б), Мирон Ичетовкин (5-А), Елизавета Быданова (6-А)

Игра стартовала с самого утра и началась со строевой подготовки, в ней мы показали хороший результат.

Полоса препятствий – самое сложное испытание, которое включает в себя переправу с помощью «бабочки», лабиринт, преодоление стены, забрасывание верёвки, метание «гранаты». Хотя нам было и непросто, но мы справились со всеми испытаниями.



Потом была одна из самых приятных частей этого дня – обед.

После обеда команда продолжила соревнования в сборке и разборке автомата, в надевании противогазов и в стрельбе из пневматической винтовки. Соревнования по физической подготовке показали, что мы такие же спортивные, активные, ровно как в том году, но уже повзрослевшие!

И пусть мы остались без дипломов и грамот, я уверен, что наша команда – лучшая! Необязательно подтверждать это грамотой.

Также весь день нас поддерживал и помогал готовиться к Зарнице наш наставник – Иван Александров.

В следующем году большинство участников младшей команды перейдут в старшую. Уверен, что остальным, как и мне, понравилось участвовать в Зарнице, потому что это опыт, командная работа, патриотично и просто интересно!»

Егошин Семён, 7-а класс



Мы – наследники Победы, славу Родины храним!

В нашей стране в 2025 году отмечается 80-летие со дня победы в Великой Отечественной войны.

В нашей школе прошло множество мероприятий, посвященных этому событию.



Смотр строя и песни – традиционное мероприятие, которое требует тщательной подготовки. Каждая команда выступила достойно, показав чёткую и слаженную командную работу.

Еще в нашей школе прошли соревнования по сдаче норм ГТО для 5-7 классов. Проведение сдачи норм ГТО – это не только возможность проверить свои физические навыки, но и позитивный опыт общения, взаимодействия с единомышленниками и здоровый дух соревнования. Ребята показали отличные результаты!

А юноши и девушки с 8 по 11 класс боролись на звание лучшего в разных видах: жим гири, прыжки в длину, подтягивание, прыжки на скакалке, наклоны вперед и упражнения на пресс. Ежегодно такие состязания вызывают спортивный азарт у каждого участника.

Вторым видом соревнований, тоже по доброй многолетней традиции, становится эстафета по разборке и сборке автомата. И здесь борьба за каждую секунду разыгрывалась нешуточная.



Ребята показали отличную подготовку!

Зырянова Алёна, 9-в класс

Выпуск подготовили: Чугунов Александр, Маракулина Екатерина, Егошин Семён, Зырянова Алёна

Наш адрес: г. Белая Холуница, ул. Школьная, д.3

Телефон: 4-18-37.

Сайт школы: <http://school1111.ucoz.com/>